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LECTURE

La foret.
' (Lecture en action page 173)e

Deux vers qui nous indiquent que l' enfant aime les ﬁei'f‘ﬁms de la foret :

ecese SON Sauvage parfum fort et doux m'énivrait 3
ecses On vy sentait un tas de si bonnes odeurs § cees

-} CALCUL

Prix de vente et Yénéfice . .

{(page 122)
Problime n° 17 page 123« |
Solution - % : SRR e - Opérations
Prix de revient d%un hl de vin
6TF+18F=8PF . - (came) .
Prix de revient din litre de vin ? -
8500 ¢ : 100 = 85 ¢ : (CaM.)
Stil veut gagner 25 ¢ par litre le négociant
vendra ce litre de vin
85c+25c=10¢ R
_Réponse : le négociant vendra le litre
de'vin 110 °co S I
| VOCABULATRE
. En foret.

1) Je classe les mots suivants en famille 3

coofens
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Yois déboiser reboissment .
clair éclaircir - clairidre
feuille feuillage effeuiller ~ feuilleters

2) Je remplace l'expression entre parenthses par le mot exact 3

Cette roseraie est un véritable enchantements

Le pelage de certains animaux change de couleur en hiver.

En Corse, les peptes de certaines montagnes sant couvertes de
chataigneraiess

Alors que le plumage du merle est noir celui de la merlette est
brune '

Le feuillage de certains érables rouges est trés décoratife

GRAMMATRE

La phrase simple & trois mOrCeauX,
page 82. '

Exercice n® 5 page 84

LL Mrusé]«-—»@ [ le gibier |a -lle

groupe du nom quoi? pronom qui ?
complément direct compe direct

ldanssonterrier fond | « [ La fouine | <>

od ? complément de lieu nom

. |2 1a nuit tombante | |[Elle | -<—--> @ |_dans les poulai llers|

quand ? comple de temps pronom ol ? comple de lieu

—<-->© lJ.es.g%ese'l:g,ea!.l};_g_vga ]

qui ? & oM
compléments directse

2e JOUR

LECTURE

Dans les grands bois
(Tipiti page 65)

Le lapin culotté de blanc s'installe au milieu d'un rond de soleil pour
faire sa toilettes

b
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CALCUL

Déci'- centi -~ mili
(page 124)
Probléme n® 6 page 124

Valeur du lait utilisé g
% ex 100=3600c= {3 F| :
12 1 de créme coutent 36 Fe

Prix de revient d'un litre de créme @

36F:12=3F ou [300c] - CoM =

Valeur de la erdme contenue dans un pot 3

tilet0o a1
300c3:10=[30¢]
Réponse 3 3

Un pot de 1 dl de créme revient & 30 ¢

CONJUGALSCN

Courir page 151.

Je courrai ' : Nous courrons

Tu courras Vous courrez

I1 courra s I1s courronts
DICTEE

Bruits dans la ‘foi"ét.

La feuille inquidte frissomne toujours et frémit comme une robe de soie.
Une eau invisible murmure sous 1'herbe 3 une branche fatiguée s?étire en faisant
craquer ses jointures. Un caillou, perdant 1%équilibre roule sur une pente j un
gland se détache et tombe sur le gazon avec un son mat § un oiseau jargonne, un
écurcuil glapitesse ] ;

Théophile Gautiers

eee]ece
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3¢ JOUR

CALCUL

Notibn de surfaces
(page 125).
Exercice n°® 1 - la surface du toit -
la surface du dessus de la cuisinidre -~
le périmetre du stade.
surface du gazon.
périmétre du jardine

Exercice n°® 6 =

- Ce ntest pas possible de comparer les deux surfaces. en les superposant.
~ Le carré contient 20 carreauxs
- >Le rectangle contient 21 carreaux.

Le rectangle est plus grand que le carrée

VOCABULAIRE

Hotes de la forcts

1) arbres - le hétre -~ le bouleau - le chéne )
plantes - fougéres - mousses - ronces
piseaux - geais ~ ramiers - coucous = lrv:i.vexrl: dans la forcte
insectes—reptiles = coccinelle - serpent ~ lézard
animaux - sangliers - biches -~ li&vres 4

2) Je complite les phrases s

Lthirondelle au vol rapide est un oiseau migrateurs
Le rossignol nous ravit par son chant mélodieuxe
Ltaigle plane au~dessus du troupeaue

Le plumage de certains oiseaux est vivement colorée
Le hibou et la chouette sont des oiseaux n&ctumes. :

{ GRAMMATRE

Ne confondez pas sujet et complément
du verbe (page 85)

coeloce
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Colele = .  Corrigé série 24 MM

Exercice n° 1 =~

Sur le toit se posaient des pigeons. De la chem:mee sortaient des flammes
rouges. Au flanc des pics neigeux brillaient des glacierse Dans son berceau sommeil~
laieht un beau bébé = Pres du foyer se plagaient le chien ot le chate

Au-beise-

' »° " OBSERVATION

Les arbres trés hauts dont le -tronc-est droit forment la futaie : on débite

ces trones dans les scieries. La futaie est soignée par le garde-forestiers.

Le taillis est un groupe de petits arbres feuillus 3 on le coupe tous les

vingt ans pour faire du bois de chauffagee

4o JOR . .

Le nid de pie
(1ecture en‘“é.c't"i'b':i page 160)

Ltauteur nous md:.que ou se tromrent “jes nids des rossignols, des chardon—

nerets, des p:msons, des mésanges, des piverts, des roitelets et des piess

| CALCUL

Prix d'un objet - Prix dtune collecti ,_%

Probldme n° 6 page 126 =
Solukion

Prix des 12 tubes de peinture :

9F-3F=6F ou

Valeur d'un tube de peinture 3
600. c112=5¢

Prix de 20 tubes de peinture s
50 ¢ x 20 = 1000 ¢ [10 ¥ |

Valeur d'une boite de 20 tubes

10E+3F500-—‘ 3F50cl

Reponses le tube de peinture coui:e 50 ce
" La bolte de 20 tubes coite 13 F 50 ce

: d'obgets-— (page 126) i

600
000

Opérations

CelMe

12
50

- ColMe

e
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CONJUGATSON

‘" aller = venir ~ courir -

Tu vas au bois avec tes amise. Vous courez sous les grands arbres -~ les
oiseaux effrayés reviemnent se percher sur les branchese Un doureuil, curieux

accourt et vous regarde. Mais le soir tombe et toute la foret devient silenciecuses

DICTEE

Les chats.—huants

Dans le brouillard immobile qui pleure aux arbresseee ils chantemt. .
Hulottes, cheveches et grands—ducs échangent des rires tremblés, des sanglots, des
sifflements doux. La petrhe cheveche méle sa couleur 3 celle des fouilles de chéne
et montre au demi-jour sonc charmant visage d'oiseau =~ chate

dfaprés Colettes

5e_JOUR

LECTURE

Le merle 3 la glu

(Lecture en action page 158).
Correction individuelles

x I1 faut encore — & un mois de la fin de l'année scolaire -~ que je répéte
a certains d'entre vous que cet exercice de lecture du 5e jour est aussi un exercice
d'écriturcs x

CALCUL

Quintal et tonnee
(page 127)
Exercice n° 3.
3562kg=?5qet 62 kg
8575 kg = 8 t et 375 ke
6359 kg = 6 t et 359 kg

Exercice n° T.

ecolens
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2% Bg Bkga Z850k - 7. 2858
6t 45 kg = 6045 kg + 6042
2858 kg +6045kg= [890 3 ke | 8903
6% 5 ag © o= 6 500kg 6500
Tq0k = == 7150k = AT 5
6500k - T0kd = [57150%ke] 5 750
74 58 ke = T7058%kg 7058
2t 9¢q = 2900kg - 2900
7058 kg =290kg= [4158ke] 4158
Problime n° 10 page 127 -
Solution Opérations
8 t =8 000 kg 8000 43
I1 lui reste & vendre g -~ 3700 x14
8 000 kg ~ 3 700 kg = {4 300 kg | 4300 72
4 300 kg = 43
q ¢ 43
Le fermier retirera de la vente : 60 2
14F x 435 = [ 602 7]
Réponces ¢ Le fermier retire de la vente de
43 q de pommes 602 Fo
} ORTHOGRAPHE D?USAGE |
Accents et apostrophee
Exercice n°® 1 page 1164
de 1'appétik mandge fete
un bébé mon pire un hdtre
un gdant . un métre ma tete
une tétine une ouvridre un arrgt

Exercice n® 3 page 116

L'accélérateur, 1%essence, 1'hopital, 1'image, 1l%occasione

Exercice n°® 6 page 116

la fafence, un afeul ,

un glafeul , un palen ,

un pebit na¥fe

aseliey



CsE:2: =~ Corrigé série 24 MMM TXc 2401 B

CONSTRUCTION DE PHRASES

+ Les bourgeons s'ouvrent g ils font éclater leur prison dtééailles.
¢ La pie a volé une clé : elle ltarcachée dans son nide

e L'hirondelle est un oiseau migrateur g il lui fawt de longs jours pour
franchir les mers.

PARAGRAPHE

Correction individuelle.




